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1. a) Lebegova mera-definicija. b) Dokazati da za svaki Lebeg mer	iv skup E
postoje dva Borelova skupa A i B jednake mere takva da je A ⊂ E ⊂ B. v) Objasniti
xta je kompletira�e Borelove mere.

2. Neka je (X,M, µ) prostor sa merom. a) Definisati integral funkcije. b) Neka
je f integrabilna nenegativna funkcija. Dokazati da je f = 0 skoro svuda ako i samo
ako je

∫
X fdµ = 0. v) Da li isti zak	uqak va�i za proizvo	nu integrabilnu funkciju

f?

3. a) Teorema o dominantnoj konvergenciji.
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4. a) Ako f ∈ L4(0, 1) da li f ∈ L3(0, 1), f ∈ L5(0, 1), f ∈ L∞(0, 1)? b) U zavisnosti
od konaqnosti mere ispitati da li iz f ∈ L∞(X,µ) sledi f ∈ L2(X,µ)?

Uputstvo za rexava�e zadataka:

2. v) Ne. Primer je f(x) = x, za x ∈ [−1, 1].
3. b) Iskoristiti
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4. a) Ako f ∈ L4(0, 1) onda f ∈ L3(0, 1) : iskoristiti Helderovu nejednakost∫ 1
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Ako f ∈ L4(0, 1) onda ne mora da va�i f ∈ L5(0, 1). Primer je f(x) = x−
1
5 . Isti

primer pokazuje i da iz f ∈ L4(0, 1) ne sledi f ∈ L∞(0, 1).

b) Ako je mera konaqna onda va�i:
∫
X |f |

2dµ ≤ ||f ||2∞µ(X) < ∞. Ako je mera
beskonaqna, onda ne mora da va�i. Primer je konstantna funkcija na R.


